

Я – ребёнок, я имею права...

Не успев появиться на этот свет, каждый ребенок обладает теми же правами, что и другие граждане нашей страны. Эти права необходимо не только досконально знать, но и соблюдать.

20 ноября в рамках занятий у социального педагога прошло мероприятие, посвященное правовому воспитанию детей «Я имею права». С целью ознакомления и закрепления знаний детей с их правами и обязанностями.

В работе с детьми по ознакомлению с правами использовались беседы с показом мультимедийной презентации «Мои права», «Я и мое имя», «Я – гражданин России». Знакомство с правами ребенка на примере любимых сказок, в ходе которых ребята познакомились с основными правами и обязанностями – правом на жизнь и имя, образование и отдых, медицинскую помощь и правильное питание, на любовь и заботу со стороны взрослых.

Переметина И.И., социальный педагог



